株式会社 SOBO が株式会社日清製粉ウェルナ開発の "冷凍自販機向けパスタ"を販売開始

次世代型自動販売機のソリューション事業【FROZEN24】を運営する株式会社 SOBO(本社:東京都新宿区、代表取締役:益川 大平)は、株式会社日清製粉ウェルナが新たに開発した「冷凍自販機向けパスタ:マ・マー もちもち生パスタシリーズ」の販売を開始します。

「FROZEN24」は、冷凍自販機を活用した新たなマーケット開拓、サプライチェーンの構築、インフラ化を目指す事業体です。冷凍自販機ビジネスを支えるため、季節や立地に合わせた商品を企画し、現在では冷凍自販機用の商品を 100 アイテム以上扱っています。そのほとんどは家庭で調理するものが多く、レンジアップ商品でもお皿に乗せて食卓に出す等のものが主流です。

今回、株式会社日清製粉ウェルナが新たに開発した「冷凍自販機向けパスタ」は、専用トレイとフォークが付き、電子レンジが併設されていればその場で食する(即食)ことができる商品です。

社員食堂やサービスエリア、アミューズメント施設などのイートインスペースなどでこの即食が可能 となることから、様々な施設での活用が期待できます。

テスト販売を経て商品化されたこの画期的な商品を新たな冷凍自販機の商品として、株式会社 SOBO がいち早く販売を開始します。

■株式会社日清製粉ウェルナ「冷凍自販機向けパスタ」







< 製品名/規格(全5品) ※全商品:トレイ・フォーク付き >

マ・マー もちもち生パスタ なすとほうれん草のボロネーゼ/305g

マ・マー もちもち生パスタ ベーコンとほうれん草のカルボナーラ/299g

マ・マー もちもち生パスタ 海老たっぷりトマトクリーム/288g

マ・マー もちもち生パスタ 海老ときのこの明太子クリーム/286g

マ・マー もちもち生パスタ 喫茶店風の太麺ナポリタン/282g

<調理>

電子レンジ 3分以内 (1600W)、~5分 (600W)

- ■「FROZEN24」での販売開始 2023 年 7 月 1 0 日 (月) スタート
- ■お問合せ

FROZEN24

https://frozen24.com/

株式会社 SOBO

https://so-bo.biz/

■会社概要

社名 : 株式会社 SOBO

本店所在地:東京都新宿区荒木町 19 番地

代表者 : 代表取締役 益川大平

資本金 : 1,000 万円

設立 : 2007年2月22日

社員数 : 13 名

事業内容 : 自動販売機の販売及び設置並びに自動販売機用商品の開発及び販売等



【FROZEN24】とは、冷凍自動販売機を活用した新たなマーケット開拓、 サプライチェーンの構築、インフラ化を目指す事業体です。

これが自信の【FROZEN24】商品の特徴!

その1 独自の商品開発チーム

ミシュランのトップレストラン出身シェフが参加し、全国から商品を厳選しています。

その2 食品大手の製品同等の品質保証

元大手食品会社の品質保証経験者が、製品表示等の適正化を食品企業様と徹底しています。

その3 各食品企業様との密接な連携

品質を保証できる賞味期間の設定の確認、製品保管中や輸送中の温度条件への管理を徹底しています。

その4 商品は専用ケースにパック済みでお届け

環境配慮型のリサイクル素材を用いたケースを大手容器メーカーと共同開発。割れや引っかかりを軽減します。

オーナー様への【FROZEN24】の約束!

その1 自動販売機オーナー様へのサービス徹底

販売データからの商品マーケティングを展開し、的確なご提案を継続します。

その2 継続した商品ラインアップ強化

季節や立地に合わせた商品を企画し、取扱商品を増やして自動販売機ビジネスを支えます。

その3 継続したコスト低減の取り組み

物流の仕組みや包装資材の工夫など、収益構造の改善と強化を継続します。

